



今晚大乐透奖池为10.27亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn



一等奖中出2注1000万元 大乐透奖池大涨至10.27亿

新快报讯 记者陆妍思报道 12月21日,超级大乐透迎来第24148期开奖,当期一等奖全国仅中出2注1000万元,开奖后,大乐透奖池一举突破10亿元大关,达到10.27亿多元。

超级大乐透第24148期的中奖号码为:前区“06、09、20、32、35”;后区“08、11”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落福建、重庆,可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

同期二等奖开出119注,每注奖金10.94万多元;其中63注采用追加投注,每注多得奖金8.75万多元。追加后,二等奖单注总奖金19.7万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.19亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池一举突破10亿元大关,10.27亿多元滚存至12月

23日(周一)开奖的第24149期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

我和体彩的故事

黄建军:点燃足球梦,成就公益路

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 在浙江省兰溪市的足球圈里,提起黄建军这个名字,几乎无人不知。原本经营着一家建设工程企业的他,出于对足球的热爱,不仅组建了一支业余成人足球队,代表金华地区外出参赛,还创办了一家足球青训机构,致力于为热爱足球的孩子们开辟一条适合他们的成才之路。为了筹措队伍外出比赛的资金,黄建军开了一家体彩实体店,巧妙地将足球、彩票和休闲娱乐结合起来,将自己的小店打造成了体育爱好者的聚集地。

因为热爱投身足球青训项目

走进黄建军的体彩店,映入眼帘的是精致的内部装潢和随处可见的足球元素。店内不仅设有吧台和舒适时尚的桌椅,还有一台大电视挂在墙上最显眼的位置,循环播放着足球比赛画面和体育彩票宣传片。旁边的信息板上写满了各种比赛和球队的介绍,木制的书架上整齐摆放着各类体育杂志,使整个空间充满浓厚的体育氛围,仿佛置身于一家专为球迷打造的休闲茶吧之中。

正在店里忙碌的黄建军分享了自己开办体彩店的经历。现年47岁的黄建军,从小就热爱足球运动,他不仅爱踢球,还曾走遍全国,观看了许多场激动人心的比赛,也见证过中国足球曾经辉煌的时刻。

2014年,黄建军召集了身边同样热爱足球的朋友们,组建了一支业余足球队,并且聘请了外援和专业教练。“成绩最好的时候,我们球队赢得了多届金华地区的联赛冠军。”黄建军回忆道。



■黄建军的体彩店。



■黄建军支持青少年足球发展。

此后,随着金华大力发展“足球进校园”活动,黄建军成立了兰溪贝酷足球青训机构,并与兰溪多所学校达成合作,积极参与并推动学校体教融合,不仅帮助校队完成了日常训练,还协助学校完善了青少年足球训练体系建设。

“通过青训选拔出的队员,曾前往北京等地参赛,并取得了优异的成绩,一些学员已进入国内专业的足球俱乐部接受培训。”黄建军表示,他非常高兴能够在青少年足球的推广和普及中贡献自己的力量,并对中国足球新一代的发展充满期待。

开办体彩店支持青少年足球

黄建军的这份热忱,一开始并不被家人所接受。原本经营企业的他,有着稳定的收入,但足球青训机构非但没有盈利,反而一直在亏损。面对维持球队的经济压力,黄建军萌生了新的想法,“平时我们这帮兄弟就爱聚在一起看球,我自己一直都是竞猜爱好者,遇到重要比赛都会购彩。如果开一家体育彩票店,不仅解决了看球的问题,还能结识更多的球

迷朋友,也会有些收入。”他说,“购买体育彩票是做公益,体彩公益金用于支持国家体育事业,这对于一直想为中国足球做些贡献的我来说,太有意义了!”

于是,2017年,黄建军开设了一家集购彩、看球、聚会于一体的足球主题彩票店。谈到经营体会,黄建军表示,年轻人对体育充满热情,他希望借助自己的彩票店,让更多的人爱上足球,了解体育彩票。

黄建军组织的球迷沙龙已经持续了很多年,每逢大赛,球迷们都会聚集在店里,一起看球、购彩。黄建军和他的团队为每一位到店购彩者提供热情服务,面对新老顾客,他们都耐心地介绍游戏规则,无论是欧洲五大联赛的所有球员教练,甚至是英冠、瑞超、挪超和巴甲等非主流联赛,他们都了然于胸。

看着墙上挂着的足球青训营里孩子们的照片,黄建军说:“这些年,体彩实体店的收入都投入到这些热爱足球的孩子身上,看到他们在绿茵场上驰骋,我感到无比欣慰和骄傲,也感觉所做的一切都是值得的。”

把幸运打包带回家 大乐透套餐票地推活动亮相河源万达

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 2024年是中国体育彩票统一发行30周年,也是体彩超级大乐透上市17周年。12月8日,河源体彩中心积极响应号召,在万达购物中心开展了“超级大乐透套餐票 把幸运打包回家”主题品牌落地推广活动,为市民朋友带来一个别具精“彩”的周末。

活动现场,由河源市文化广电旅游体育局主办、中国体育彩票支持的第六届河源好歌声大赛正如火如荼进行着。舞台观众后方区域设置了即开票体验区、游戏互动区、打卡拍照区,让市

把幸运打包带回家

大乐透套餐票地推活动亮相河源万达

民在观赛、游玩之余,走进体彩,感受体彩的公益力量和大乐透的魅力。

现场最火热的区域当属即开票体验区,超级大乐透18元、28元、58元、88元套餐票的产品展示吸引了众多购彩者前来咨询,工作人员耐心解答购彩者的疑问,向他们介绍超级大乐透套餐票的特点和优势。不少市民积极体验体彩刮刮乐即开票,感受其中的乐趣和惊喜。

在“好运滚滚来”游戏区,参与者投掷沙包,赢取奖品,引得周围人群阵阵欢呼,场面十分热闹。

此外,大家纷纷在打卡区拍照留念,积极助力活动推广,每一位参与者都成为了公益体彩的宣传者,让更多人看见和了解中国体育彩票。

体彩超级大乐透作为筹集彩票公益金的重要组成部分,其销量的36%都会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。体彩大乐透推出的套餐票,通过“一票多种投注方式组合”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得轻松愉快,更倡导购彩者怀抱平和心态,理性参与,享受体彩大乐透游戏本身的乐趣。



开奖信息

七星彩 第147期

中奖号码 4 8 2 9 0 4 + 6

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第343期

中奖号码 4 8 1

排列5

中奖号码 4 8 1 1 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

体彩+多功能服务

在浙江省舟山市普陀区东港街道方树街,有一家200多平方米的“体彩+多功能服务”店成为最亮眼的打卡地之一,该店编号为3309070650。为积极推动传统专营渠道赋能转型,努力打造高颜值风格体彩店,满足购彩者的个性化消费需求,进一步增强实体店吸引客人进店的能力和经营活力,这家体彩站在当地体彩中心的帮助下打造了“体彩+多功能服务”店。

这家店集购彩、休闲娱乐、潮玩等功能于一体,在为百姓提供生活便利的同时增强了体彩销售的附加值,扩大了体彩品牌曝光率,打造了全新的体彩形象,促进了实体店经营的多元化。

打造“体彩+多功能服务”店不仅提升了彩票品牌的传播力与认知度,还进一步强化了公益公信的形象,增加了社会的认知度。通过打造“体彩+多功能服务”店,让店铺以年轻、时尚的形象向大众展示体彩,特别注重吸引年轻消费者的目光。